
 

 

 

Yolcu Beraberinde e-Faturayı Hazırlayıp Nasıl Gönderebilirim? 

 

Cari Tanıtım Kartında Yapılması Gerekenler 

 

 Vergi Aracısı Kurumlar için Cari Kart Açılmalı ve e-Fatura Gönderimi İçin 

Gerekli Olan Unvan, VKN ve Adres Bilgileri Tanımlanmalıdır. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 Yolcu Beraberinde Faturanın Kesileceği En Az Bir Tane Cari Hesap Kartı 

Açılmalı e-Fatura Gönderimi İçin Gerekli Olan Unvan, VKN ve Adres Bilgileri 

Tanımlanmalıdır. Cari Kartın Detay Bilgiler Sekmesindeki ‘e-Fatura Kullanımı 

Aktif mi?’ Parametresi Onaylı Olmalıdır. Cari Hesap Tanıtım Kartında Ünvanı 

(Soyadı) Girildiyse, VKN olarak 10 Tane 2 (2222222222), Ünvanı (Soyadı) ve 

Ünvanı (Adı) Girildiyse, TCKN olarak 11 Tane 2 (22222222222) Girilmelidir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Kuruluş Programında Yapılması Gerekenler 

 

 Eğer Tek Vergi Aracısı Kurumla Çalışılacaksa, e-Fatura parametreleri Gelen 

Parametreler Sekmesinde Bulunan Varsayılan Yetkili Aracı Kurum(Tax Free 

Zone) Seçim Alanında Cari Hesap Tanıtım Kartında Açılmış Olan Vergi Aracısı 

Kurum Seçilmeli ve Saklanmalıdır.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Satış Faturasında Yapılması ve Dikkat Edilmesi Gerekenler 

 

 Yolcu Beraberinde e-Faturanın Kesileceği Cari Hesap Seçilerek Fatura 

Düzenlenmelidir. Faturanın Detaylar Sekmesinde e-Fatura Tipi Olarak Yolcu 

Beraberinde Fatura Seçilmelidir. 

 

 

  

 Yolcu Kodu Alanında Daha Önce Alış Veriş Yapmış Yolcu Geldiyse, F10 Tuşu 

Kullanılarak Seçilmelidir. Yeni Bir Yolcu Geldiyse Alt+E Tuşları Kullanılarak 

Yeni Yolcu Tanımlanmalıdır. Yolcu Kartı Eksiksiz Bir Şekilde Tanımlanmalıdır. 

Önceden tanımlanmış yolcunun bilgileri aşağıdadr. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Alt+K ile ulaşılabilen Yolcu bilgileri aşağıdadır. Eğer yeni bir yolcu tanımlanacaksa Alt+E tuşları 

kullanılmalıdır. 

 

 

 

 Yetkili Aracı Kurum (Tax Free Zone) Alanıında Kuruluş Programında 

Tanımlanan Vergi Aracı Kurum Bilgisi Gelecektir, Farklı Bir Vergi Aracısı İle 

Çalışılacaksa Bu Alanda Seçilmelidir. 

 

 

 

 



 

 

E-Fatura Olarak Gönderme 

 

 Fatura kesilip kaydedildikten sonraki aşamada Satış faturaları yönetimi 

(368012) ne düşecektir. 

 

 Satış faturaları yönetimi (368012) nden ilgili fatura üzerinde farenin sağ 

tuşuna basarak satış faturasından e-fatura oluştur Alt+W işlemi yapılmalıdır. 

 

 Faturalar gönderildikten sonra, Vergi Aracısı Kurum Gib e-Fatura Sisteminden 

Bilgileri Okuyacak ve Yolcuya Vergi Tutarını İade Edecektir.  

 

 

 

 


